
MENÚ BEBIDA



VINO
BLANCO  Copa        Botella     Magnum  

VOL D’ANIMA ECO   9,5 50 

LA VICALANDA RIOJA  65 

TURONS DE LA PLETA  60 
CHARDONNAY  

LA CHARLA VERDEJO   9,5 50    

SANCERRE VINCENT GRALL   80     
SAUVIGNON BLANC 

HERMANOS LURTON  60 
SAUVIGNON BLANC  

TORRESELLA PINOT GRIGIO  55  

PAZO SAN MAURO ALBARIÑO  60 130 

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC  95         200 

LOUIS MOREAU CHABLIS  85 

ROSADO Copa        Botella     Magnum    Jeroboam

CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE  105        220 
FANTASTIQUE CRU CLASSÉ    
CÔTES DE PROVENCE 

IZADI LARROSA RIOJA  9,5 50 

SCALA DEI PLA DELS ÀNGELS    75 
PRIORAT 

YSIOS ROSÉ RIOJA  80 

M DE MINUTY  13 75 160 
CÔTES DE PROVENCE

WHISPERING ANGEL   100 215  430
CÔTES DE PROVENCE

MIRAVAL   90 175  350
CÔTES DE PROVENCE

TINTO Copa        Botella           

IZADI LARROSA NEGRA RIOJA  9,5 50 

VIÑA POMAL ORGANIC RIOJA  45 

MOULIN DE GASSAC PINOT NOIR  52 

SEPTIMA MALBEC  58 

MARQUÉS DE MURRIETA RIOJA  65

PAGO DE CARRAOVEJAS  110
RIBERA DEL DUERO 

CHAMPAGNE  Botella     Magnum    Jeroboam

PERRIER JOUËT GRAND BRUT  140 

G.H. MUMM CORDON ROUGE BRUT 130 

LAURENT PERRIER BRUT  140 290   700 

BOLLINGER BRUT  190 

G.H. MUMM ROSÉ BRUT  140 290 

LAURENT PERRIER ROSÉ   210

RUINART ROSÉ  300 

BILLECART-SALMON  230 

LAURENT PERRIER ULTRA BRUT  195

LAURENT PERRIER HÉRITAGE BRUT  210  

RUINART BLANC DE BLANCS  300 

PERRIER JOUËT BELLE EPOQUE   450   

DOM PÉRIGNON  600 

LOUIS ROEDERER CRISTAL  535 

DOM PÉRIGNON ROSÉ  900 

DOM PÉRIGNON 2012   1300

CAVA Y PROSECCO  Botella 

ROGER DE FLOR  45 

ANNA DE CODORNIU   50 
BLANC DE BLANCS  

ANNA DE CODORNIU BRUT ROSE  50 

PROSECCO CARPE NOCTEM   70  

PROSECCO CARPE NOCTEM ROSÉ 70                        

ARS COLLECTA BLANC DE NOIRS  60    

ARS COLLECTA GRAND ROSÉ  60  



PREMIUM SPIRITS
VODKA Botella     Magnum   Jeroboam

GREY GOOSE  250 500 1000
GREY GOOSE FRESA Y LIMONCILLO 250 
GREY GOOSE SANDÍA Y ALBÁHACA 250 
GREY GOOSE ALTIUS ULTRA PREMIUM 650 1300 
ABSOLUT ELYX  200 415 850
HAKU JAPANESE CRAFT 210

RUM 
SANTA TERESA 1796 0.7L 220 
BACARDI 8 SUPERIOR RESERVE 8 YEARS 0.7L 190 
BRUGAL 1888 G.RVA DOUBLE AGED 0.7L 220 
DON PAPA BAROKO 0.7L 230 
HAVANA SELECCIÓN DE MAESTROS 0.7L 210   
KRAKEN BLACK SPICED 190 
DIPLOMÁTICO 12 AÑOS 0.7L 220 
RON ZACAPA 23 AÑOS 0.7L 260
FLOR DE CAÑA 12 YEARS 0.7L 190  

WHISKY  
DEWAR’S 21 0.5L 280 
JOHNNIE WALKER BLACK  200 
MACALLAN 12 AÑOS 0.7L 230               
MACALLAN 15 AÑOS 0.7L 480  
MACALLAN 18 AÑOS 0.7L 950 
MAKER’S MARK 0.7L 200 
LAPHROAIG 0.7L 260 
CHIVAS REGAL MIZUNARA 0.7L 220 
HIBIKI SUNTORY HARMONY 0.7L 350 
CHIVAS ROYAL SALUTE 0.7L 550 
SUNTORY THE YAMAZAKI 12 AÑOS 0.7L   860

GIN 
BOMBAY SAPPHIRE PREMIER CRU 0.7L 175 
BOMBAY SAPPHIRE 0.7L 150 
BOMBAY CITRON PRESSÉ 0.7L 170 
ROKU 0.7L 165 
MALFY PINK GRAPE FRUIT 0.7L 165 
LE TRIBUTE 0.7L 165 
PUERTO DE INDIAS FRESA 0.7L 160 
HENDRICK’S 0.7L 180 
G-VINE 0.7L 170 
MONKEY 47 0.5L 185 
TANQUERAY 10 0.7L 180 

TEQUILA  Silver  Reposado  Añejo Cristalino 

PATRÓN 0.7L 220       250  260  
PATRÓN EL CIELO 0.7L     650 
1800 0.7L 200       220    260  
MAESTRO DOBEL CRISTALINO 0.7L  320  650  
OLMECA ALTOS 0.7L 190 200      
AVION RESERVA 44 0.7L    300 350 
CLASE AZUL REPOSADO 0.7L  700 
DON JULIO 0.7L 220      250         400 380 
DON JULIO 1942 0.7L    650                
DON JULIO ROSADO 0.75L    600   
PATRÓN EL ALTO  650             
         COMBINADOS MAMBO
Servidos con tónica Royal Bliss

MARTINI FIERO TONIC  17
BOMBAY SAPPHIRE 18
Con rodajas de lima 
BOMBAY SAPPHIRE PREMIER CRU  19
Con enebro y piel de limón
HENDRICK’S 20
Con rodajas de pepino
DIVINE G-VINE 19 
Con uvas y jengibre
LE TRIBUTE 19
Con rodajas de pomelo
GIN MARE 20 
Con romero y naranja
JUNE PEACH FIZZ by G-Vine 18
Con pepino y melocotón
MALFY GIN ROSA 19
Con piel de limón y romero
BROCKMAN’S 20
Con frutos rojos
NORDÉS ATLANTIC GIN 18
Con uvas 
LARIOS ROSÉ 18
Con fresas frescas
RUBY 18
Con puerto de Indias y frutos rojos 
LAST GIN 19
Ginebra japonesa Roku y jengibre
ABSOLUT RASPBERRY LEMONADE 19



CÓCTELES CLÁSICOS
MAMBO STRAWBERRY DAIQUIRI   22
Con Bacardi

PIÑA COLADA      22
Con Bacardi

MOJITO BACARDI     21
Fresas o frambuesas     +1.00

MAMBO MOJITO     21
Con Mambo Hierbas

MOJITO BRUGAL     21

SPICY PINEAPPLE MOJITO    20
Con Bacardi spiced

CAIPIRINHA      20
Con Leblon

MOSCOW MULE COPPER SERVED  22
Con Absolut Elyx

CAIPIROSKA PASSION FRUIT   21
Con Grey Goose     

MARGARITA       21
Con Patron Silver

BLOODY MARY      20
Con Grey Goose

NEGRONI       20
Roku gin

CÓCTELES MAMBO
LE GRAND FIZZ GREY GOOSE   22
Grey Goose, St Germain Elderflower, lima, soda

VODKAPOLITAN      21
Grey Goose, granada, lima

DANNY’S JACK      20
Jack Daniels, piña, arándanos, jengibre, mix de frutos rojos

SAINT FIRE       20
Jack Daniels Fire, naranja, jengibre

EL MEZCALITO     20
400 Conejos, moras, lima, agave

JAVIER’S MARGARITA    22
Avion Tequila, lima, naranja, romero

GOLDEN HOUR    21
Patrón Reposado, 400 Conejos, lima, fruta de la pasión,
zumo de piña, agave, Tajín

BERRY BRAMBLE     20
Bombay Sapphire, lima, azúcar, crème de mûre

C’EST LA VIE      19
Puerto de Indias, lima, flor de sauco, rosas, clara de huevo

TOMMY CHILLI MEZCAL    23
400 Conejos, Ancho Reyes, jengibre, agave, chili

PALOMA 22
Patron Reposado, lima, pomelo, soda

HUGO       19
Prosecco, lima, menta, flor de sauco, soda

APEROL SPRITZ     19

SAINT GERMAIN SPRITZ 
   19

SIN ALCOHOL
TROPICAL SOL      16
Martini Vibrante

CRODINO SPRITZ     16

KOMBUCHA      15

WATERMELON FIZZ     16

BERRY NICE LEMONADE     15

MOJITÉ      15

SANGRÍAS hecho con Puerto de Indias

SANGRÍA DE VINO TINTO   50 
   
 SANGRÍA DE CAVA     58

G.H. MUMM SANGRÍA                     140
Nuestra famosa sangría servida con una botella 
de G.H.MUMM


